

Wie sind Fördermittel nach der Weiterbildungsförderungsverordnung des SMK zu beantragen?
(Stand 10.09.2020)

Als kirchliche Einrichtung können Sie Fördermittel für Bildungsveranstaltungen im Erwachsenenbereich beantragen (siehe Merkblatt der Ev. Erwachsenenbildung). 

Dafür müssen Sie nach Abschluss der Veranstaltung auf einem „Sachbericht / Veranstaltungsnachweis“ die Veranstaltung beschreiben und abrechnen. Mehrere Einzelveranstaltungen fassen Sie bitte möglichst unter einem Gesamtthema zusammen (z. B. einzelne Gemeindeabende) oder Sie rechnen Veranstaltungsreihen unter einem Oberthema ab (z.B. Veranstaltungen des Seniorenkreises) und schicken diese Sachberichte an die Landesstelle der Evangelischen Erwachsenenbildung Sachsen.
Termine für die Zusendung der Unterlagen:

· für Veranstaltungen des 1. Halbjahres bis 31.07.
· für abgeschlossene Veranstaltungen aus den Monaten Juli bis November bis 30.11. 
· für Veranstaltungen im Dezember bzw. Veranstaltungsreihen aus dem 2. Halbjahr, die bis in den Dezember reichen, bis 15.01. des Folgejahres
Dem „Sachbericht/Veranstaltungsnachweis“ ist eine Teilnahmeliste und ein Beleg der öffentlichen Bekanntmachung beizulegen (Programmheft, Gemeindebrief, Handzettel, Zeitungsausschnitt o.ä.).
Die Landesstelle entscheidet nach den Richtlinien des Kultusministeriums über die Förderfähigkeit. 
Sofern eine Förderung möglich ist, erhalten Sie im März des Folgejahres von der Landesstelle eine Vereinbarung über die Gesamtförderung mit einem Formular auf der Rückseite zum vereinfachten Verwendungsnachweis. Die unterschriebene Vereinbarung und den ausgefüllten Verwendungsnachweis senden Sie bis 28.04. an die Landesstelle.

Die Zuwendung wird nach Prüfung dieses Verwendungsnachweises durch die Landesstelle überwiesen.
Alle Formulare für die Beantragung von Fördermitteln finden Sie auch im Downloadbereich unserer Homepage unter www.eeb-sachsen.de.

Sollten Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte an: 

Sylvia Sawatzki (sylvia.sawatzki@evlks.de), Tel.: 0351 8124-214
Ev. Erwachsenenbildung Sachsen, Hauptstraße 23, 01097 Dresden
